



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL UCB Nº 024/2021

CHAMADA PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DO PROGRAMA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA DA UCB

O Reitor da Universidade Católica de Brasília (UCB) torna público o presente Termo de Retificação do Edital UCB nº 024/2021 - PIC/UCB - 2021, relativo à abertura das inscrições para o PROGRAMA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E INICIAÇÃO TECNOLÓGICA.

Trata-se da prorrogação das inscrições divulgadas no referido Edital.

Onde se lê:

23. CRONOGRAMA:

Período	Atividade prevista
Até as 23h 59min do dia 19/07/2021	Inscrição

Leia-se:

23. CRONOGRAMA:

Período	Atividade prevista
Até as 23h 59min do dia 25/07/2021	Inscrição

Brasília, 16 de julho de 2021.


Prof. Dr. Ricardo Pereira Calegari
Reitor